



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2024年4月3日 星期三 甲辰年二月廿五

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5465期

## 缅怀革命先烈 赓续红色血脉

# 我市举行清明祭英烈活动



学生们在唱国歌。张振祥 摄



现场默哀。朱玉东 尹作刚 摄



学生们向革命烈士敬献鲜花。刘敏 摄

本报讯(记者 刘敏)清明时节,缅怀先烈,追思先人。4月1日,聊城市暨东昌府区青少年“铸魂·2024·清明祭英烈”活动在聊城市革命烈士陵园烈士纪念广场举行,共青团员、少先队员、青年志愿者等数百人共同宣誓,并向革命先烈献花、敬礼。

苍松翠柏,哀思永续。上午10时,活动在国歌声中拉开序幕,全体人员庄严肃立,向英勇牺牲的革命烈士默哀,表达对革命先烈的深切缅怀和无限敬仰。随后,举行向革命烈士敬献花篮仪式,全体人员依次献上花篮或者菊花,寄托对革命先烈的无限哀思。

活动中,少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》;来自聊城市实验小学红领巾合唱团的小学

生演唱了歌曲《山河已无恙》;东昌府区青年讲师团成员领诵经典诗词《沁园春·长沙》。在歌声和诵读声中,大家表达了对英雄的无限崇敬和怀念,以及对当前幸福生活的感恩。

本次活动由共青团聊城市委、东昌府区委宣传部、区直机关工委、团区委、区教体局、区退役军人事务局共同举办,旨在用好红色资源,赓续红色血脉,凝心聚力、培根铸魂,进一步加强聊城市团员青年以及少先队员的革命传统教育、爱国主义教育 and 思想道德教育,广泛营造崇尚英雄、缅怀先烈的浓厚氛围,传承红色基因。

仪式结束后,全体人员参观了孔繁森同志纪念馆,共同聆听“童声润东昌”红领巾讲解员讲解孔繁森同志的事迹。共青团员参观“共青团文化长廊”,上了一堂生动的思政课。

## 高唐志愿者送烈士画像回家

4月1日,高唐县民政局工作人员联合高唐县双拥志愿者协会志愿者,将林树清烈士和杜吉水烈士的画像分别送到烈士家属手中,告慰烈士英魂。图为杜吉水烈士的画像。 本报通讯员 刘瑶 摄

详见04版



休刊启事

清明节假期期间,《聊城晚报》将于2024年4月4日、4月5日休刊,4月8日正常出版。

本报编辑部  
2024年4月3日